

公用事业分公司

# 多举措 优服务 保供暖

近日,随着气温的持续下降,公用事业分公司后勤维修中心供暖项目部采取一系列有效措施,积极做好应对寒冬准备工作,确保供热系统安全稳定运行,为广大用户温暖过冬保驾护航。

设备保暖,为关键设施“添衣加被”  
为防止低温对供热设备造成损害,西铭项目部对36个换热站站点内外的关键设备设施开展了全面的保温工作。工作人员仔细为室内外管道包裹保温棉,如同为

管道穿上了一层厚厚的“棉衣”,有效防止管道内的水结冰,避免因冻裂管道而影响供热。这项工作的及时开展,体现了西铭项目部对设备维护的高度重视,为供热系统在寒冬中的稳定运行奠定了基础。

参数调整,精准调控确保室温稳定  
室外气温的变化时刻影响着供热效果,供暖项目部各站运行人员密切关注天气动态,根据气温骤降情况,合理调整供热系统运行参数。通过适当提高温度和流量,确

保用户室内温度始终保持稳定,有效防止用户家中暖气因低温而被冻坏。这种精细化的管理和调控,充分展现了以用户需求为导向的服务理念和专业的供热管理能力。

公用事业分公司将继续密切关注天气变化,随时准备应对可能出现的各种极寒天气,全力以赴确保整个供暖季的安全稳定运行,让矿区职工家属在寒冷的冬日里感受到别样的温暖。

●彭燕琴 张尧轩

西山残联

# 开展残疾人心理疏导系列活动

11月22日,西山残联开展残疾人心理疏导系列活动,50余名残联工作者、助残志愿者及残疾人代表参加。

此次活动包括心理康复培训及“与健康同行,快乐每一步”健步走两项内容。培训以“阳光好心态、健康新思维”为主题,对心理健康专业知识进行了全面解读,阐述了心理健康的概念及重要性,引导大家走进情绪、认识情绪、舒缓情绪。培训后,还开展了心理康复知识竞赛答题活动,对所学知识进行巩固,确保实际培训效果。

●薛森

太原公司

# 强化冬季训练



太原公司矿山救护队于11月26日起开展冬季强化训练。

冬季训练以严抓业务理论素养和仪器装备使用为主,长跑、检力器等体能训练为辅,按照训练计划每日有条不紊进行单项强化训练。

强化训练旨在,提高救护队员的装备操作能力及身体素质,以适应各种救援任务需要,增强队伍凝聚力和战斗力,提升队伍综合素质。

●高超 王毅

镇城底矿

# 义务清扫 美化矿区



近日,镇城底矿调度信息中心开展义务清扫活动。

冬季来临,矿区机关办公楼院内草坪中落叶遍地,调度信息中心干部职工迅速展开行动,大家身着工装,分工明确、相互配合,手持扫帚和簸箕等工具,集中对草坪内的枯枝、落叶、废纸等杂物进行了清理,并把清扫出来的落叶枯枝,统一装入垃圾桶,随清随倒,引导全矿职工积极参与矿区环境整治和安

●王串强

西曲矿

# 新设景观 探索神奇

11月22日,西曲矿第二幼儿园的小朋友们在老师的带领下,参观了本园新创设的景观角——探索神奇煤炭。

景观角以煤炭的种类、用途、各矿区环境照片,井下标识标志照片以及安全帽、矿灯等为创设基础,直观的为幼儿展示了矿井环境和作业流程等。

通过此次活动,小朋友们了解了煤炭形成的过程、认知了煤炭开采的流程、探索了煤矿科技发展的“奥秘”,同时也感悟了独特的煤炭文化精神。

●邢惠君

# 爱心服务点 关爱暖人心

晋兴公司工会在积极推进女工亲情服务站精益化管理的进程中,始终秉持着“有情怀、有温度、有匠心”的服务理念,通过一系列行之有效的措施,致力于为广大职工构建一个温馨便捷的服务港湾,全力将女工亲情服务站打造成“离职工最近的幸福岗”。

亲情服务点作为用心用情服务职工的一线,在寒潮来袭之际,该工会将抗病毒颗粒、速效救心丸、云南白药喷雾、酒精等紧急医疗药物放置在公司办公楼大厅一层图书角书柜内,方便职工在需要时能够及时、便捷地领用,为职工的健康安全提供有力保障。

张震摄影报道



东曲矿

# 民生无小事 件件有着落

近日,东曲矿为井下职工配备了新饭盒、更换了澡堂淋浴花洒、改造了任务楼原有线路……一桩桩民生实事,切实解决了职工诉求,让职工真切地享有了看得见、摸得着的获得感和幸福感。

更换“饭盒”,传递暖心温度

“自从换上了新饭盒,再也不用担心食物串味的问题,我的饭菜仿佛都变得更加美味了,真是太好了!”  
采区综采二队的小李在井下享用班中餐时,兴奋地说。



原来的饭盒由于没有隔板设计,导致汤饭混杂,严重影响了食物的口感。为解决这一困扰,该矿后勤服务中心经过多方调研与筛选,精心挑选了一款新型饭盒。新饭盒在多个方面进行了优化升级,不仅巧妙地实现了干湿分离,而且材质安全可靠,还充分考虑到了便携性和保温性,让职工在更好地享用班中餐的同时,也能享受到健康、环保的生活品质。据统计,该矿为井下一、二线职工更换新饭盒共计1500余个。

点滴关怀,“淋浴”溢满温情

该矿原有的淋浴头已使用多年,不仅出水量小、水流不稳定,还时常出现水温调节失灵的状况,给职工的洗浴体验带来诸多不便。为改善这一情况,该矿后勤服务中心水暖保障部迅速行动,精心挑选并购置了300多个高品质的淋浴头进行更换,虽然只是一项民生小举措,却彰显了该矿对职工生活品质的重视与关爱,为职工提供了更加舒适的洗浴环境。



通风区职工小张升井洗浴时感慨:“新淋浴头太棒了!现在洗澡都变成了一种享受,工作一天后的疲惫感都能被洗去不少,心里感觉暖暖的。”

“旧线”改造,绽放“新电”之光

该矿任务楼使用年限久远,楼内原有供电线路老化严重,不时出现短路、跳闸等故障,存在较大的安全隐患。

得知这一情况后,该矿组织专人前往现场进行勘察与调研,及时

对任务楼内线路进行改造。据了解,此次线路改造共更换了长达7千米的护套线,这些护套线均采用高品质的绝缘材料,具有出色的耐磨、耐腐蚀以及防火性能,能够在各种复杂环境下稳定运行。同时,还完成了360米电缆的更新、9个配电箱的更换以及96个断路器的换装。

该矿后勤服务中心物业管理部负责人表示:“新改造的供电线路系统在电力承载能力和安全性能方面有了很大提升,为任务楼提供了稳定可靠的电力保障。”

今后,该矿将继续秉持“民生无小事,件件有着落”的宗旨,不断探索和完善职工关怀机制,倾听职工心声和需求,制定更具针对性和实效性的民生举措,在基础设施建设、工作环境优化、福利待遇提升等方面加大投入力度,为职工创造更加美好的工作和生活环境,促进企业和谐稳定发展。

●杨亚丽